
 
 
 
 

 التمرين الاول
 547رقم  اعداد الفاتورة .1

 المبلغ الاجمالي
  %2  مالي تخفيض

12.300 
246 

 الصافي المالي خارج الرسم
%19 TVA 

12054 
2290.26 

  (TTC)الصافي المالي للدفع المتضمن الرسم
 المتداولةالاغلفة 

14344.26 
1600 

 15944.26 صافي الدفع 

 اليومية تسجيل العمليات في دفتر .2
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246 
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12.800 
1600 

2290.26 
 
 
 
 
 

12.800 
 
 
 

400 
 

……………22/04…….……… 
 بضاعة مخزنة

 اغلفة متداولة  -موردون مدينون
 على القيمة المضافة القابل للاسترجاعالرسم 

 موردو المخزونات و الخدمات
 ايردات مالية اخرى                 

 547استلام فاتورة رقم 
………..….…//.……....….… 

 زونات البضائعمخ
 بضاعة مخزنة                           

 ادخال البضاعة الى المخزن
……………27/04…….……… 

 الخدماتموردو المخزونات و 
 اغلفة متداولة -موردون مدينون           
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 تلمسان -جامعة ابو بكر بلقايد
 كلية العلوم الاقتصادية و التجارية و علوم التسيير

                          LMD   السنة الاولى جذع مشترك
 الزهراءا. فقيه فاطمة  -مقياس المحاسبة المالية 

   "الاغلفة المتداولة ) المسترجعة("سلسلة الاعمال الموجهة حل 
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 اغلفة متداولة سليمة 5ارجاع 

……..….…27/04.……....….… 
 اغلفة متداولة -تثبيتات عينية اخرى
 اغلفة متداولة -موردون مدينون             

 اغلفة 5الاحتفاظ ب 

……..….…30/04.……....….… 
 موردو المخزونات و الخدمات

           التعبئة و التغليفنقص في مواد 
 اغلفة متداولة -موردون مدينون             

 غير سليمةاغلفة  10ارجاع 
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4096 

 
 

 

2186 
 
 

 
401 

6136 

 التمرين الثاني

 547اعداد الفاتورة رقم  .1
 المبلغ الاجمالي

  %2  مالي تخفيض
14.000 

280 
 خارج الرسم الماليالصافي 

%19 TVA 
13720 
2606.8 

  المتضمن الرسم المالي الصافي
 الاغلفة المتداولة
 مصاريف النقل

16326.8 
2000 
500 

 18826.8 صافي الدفع 

 :البضاعة تكلفة شراءحساب  -

 0.7الصافي المالي * 

 دج 9604= 0.7*13720

 



 التسجيل في دفتر اليومية .2
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280 
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2000 

……………25/07…….……… 
 الزبائن

 اعباء مالية اخرى
 مبيعات البضائع                    
 الرسم على القيمة المضافة المحصل                   
 اغلفة متداولة -زبائن دائنون                    

 664فاتورة رقم  تسليم
………..….…//.……....….… 

 بضاعة مستهلكة
 مخزونات البضائع                           

 المخزن منبضاعة ال اخراج

….....………16/08……..…… 
  اغلفة متداولة -زبائن دائنون 

 زبائن
 زيادة في مواد التعبئة و التغليف                    

 استرجاع كل الاغلفة بها عيوب
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668 
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 التمرين الثالث

 645فاتورة رقم 
 المبلغ الاجمالي

  %3  تجاري تخفيض
15.000 

450 
  التجاريالصافي 

%19 TVA 
14550 
2764.5 

 المتضمن الرسم  للدفعالصافي 
 الاغلفة المتداولة
 مصاريف النقل

17314.5 
5000 
500 

 22814.5 صافي الدفع 



 دج1000=  5000-15000هامش الربح =  -تكلفة شراء البضاعة = ثمن البيع
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……………25/07…….……… 
 الزبائن

 بنوك الحسابات الجارية
 مبيعات البضائع                    
 الرسم على القيمة المضافة المحصل                   
 اغلفة متداولة -زبائن دائنون                    
 تقديم الخدمات الاخرى      

   645فاتورة رقم  تسليم
………..….…//.……....….… 

 بضاعة مستهلكة
 مخزونات البضائع                           

 المخزن منبضاعة ال اخراج
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